RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
Satuan Pendidikan : MTs Alkhairaat Mamboro

Mata Pelajaran
Kelas/Semester
Alokasi waktu

: Ilmu Pengetahuan Sosial
27N
: 2 Jam pelajaran (1 kali pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah pembelajaran diharapkan peserta
didik mampu:
1. Peserta didik dapat menjelaskan
kelangkaan sebagai masalah ekonomi.
2. Menyebutkan jenis jenis kebutuhan
manusia dan alat pemenuhan
kebutuhan-
Nya.
3. Siswa dapat menyebutkan faktor
Faktor kelangkaan
B Kompetensi Dasar
1. Menijelaskan kelangkaan sebagai
Masalah ekonomi
2. Menyebutkan jenis jenis kebutuhan
manusia dan alat pemenuhan kebutu
hannya’
3. Menyebutkan faktor faktor kelangkaan

C Indikator
1. Menjelaskan pengertian kelangkaan
2. Menyebutkan faktor faktor kelangkaan
3. Menyebutkan jenis-jenis kebutuhan dan
alat pemenuhannya
D. Materi Pembelajaran
Kelangkaan dan kebutuhan manusia, serta
faktor penyebab kelangkaan
E. Media sumber belajar.
Gambar — gambar kelangkaan barang.
Buku IPS kelas 7 semester 2 dan sumber yang

F. Kegiatan pembelajaran

1. Pendahuluan

-Salam dan doa menyapa siswa lewat WhatsApp

2. Kegiatan inti

-Guru mengirim materi ajar berupa gambar
wacana kelangkaan melalui whatssApp.

-Peserta didik mengamati beberapa gambar dan
menganalisis materi kelangkaan.

-Siswa diarahkan untuk mengeksplorasi materi

-Setelah mengamati gambar dan menganalisis
siswa dianjurkan untuk mengamati lingkungan
tentang contoh kelangkaan yang mereka
hadapi di Ingkungannya saat covid- 19

-Siswa dapat mengamati secara langsung di
lapangan barang-barang langkah pada saat
covid dan dapat mengirimkan laporannnya
melalui WhatssApp.

Kegiatan Akhir

Guru memberi motivasi terhadap siswa agar

tetap semangat mengerjakan tugasnya.

Penilaian

-Proyek.

relevan.
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Kelongkaoan dawv Kebutuhoww Manusio

Do faktor -faktor pervyebalr kelangkaanv

1. Pengertiowv

Kelangkaan itu merupakan suatu masalah dalam ekonomi. Kelangkaan itu

timbul karena barang yang kita inginkan jumlahnya terbatas, sedangkan keinginan

manusia tidak terbatas. Berbanding terbalik kan?

Sama kayak bensin yang sering langka. Itu karena produksinya yang terkendala, tapi

kita yang butuh pasti banyak. Maka timbul kelangkaan dengan tandanya antrian yang

sangat panjang.

2.Faktor penyebab kelangkaan
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Letak geografis yang berbeda

Perbedaan kondisi ini dapat menyebabkan kelangkaan sumber daya
alam, sehingga masyarakat perlu pengorbanan yang lebih besar untuk
sumber daya yang tidak ada di daerahnya

Pertumbuhan penduduk yang cepat

Pertumbuhan penduduk yang lebih cepat dibandingkan dengan
pertumbuhan penduduk yang lebih cepat dibandingkan dengan
pertumbuhan produksi barang dan jasa, akan menyebabkan terjadinya
kesenjangan antara kebutuhan dan persediaan barang dan jasa

Kemampuan produksi

Untuk proses pembuatan barang dan jasa memiliki beberapa hambatan
dan keterbatasan

Kemajuan IPTEK

Kemajuan teknologi yang tidak sama di berbagai negara. Di negara
maju, teknologi maju cukup cepat perkembangannya, sedangkan di
negara berkembang perubahan kebutuhan akan barang dan jasa
jauh lebih cepat dibandingkan perkembangan teknologi
Terjadinya bencana alam

Bencana alam yang terjadi akan merusak segala sumber daya alam yang
ada, mengakibatkan kerugian baik dari sisi moral atau fisik, bangunan
dan mesin produksi rusak karenanya dan masih banyak lainnya.
Tentunya jika hal ini sampai terjadi maka kelangkaan akan ferjadi.
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Untuk mendapat jawabannya kalian bisa mencari bantuan

dengan bertanya kepada ibu, bibi atau kakak, dan yang
lainnya, tentang kelaaangkaan tersebut.

Setelah itu buatlah laporan singkat tentang informasi

kelangkaan barang saat ini. Jangan lupa sertakan foto dalam
laporanmu dari barang yang langkah tersebut.
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